Anmeldung zur Kinderfreizeit 24. - 26. Mai 2019 in Königsdorf

Name
Vorname (des Kindes):
Straße, Hausnummer
PLZ, Ort
Telefon/Handy (des Erziehungsberechtigten)
Geburtstag (des Kindes)
Schulklasse
Email (des Erziehungsberechtigten)
Allergien des Kindes oder
andere Informationen
Datum
Unterschrift

Bezahlung:

Überweisung bitte auf das Kirchengemeindekonto:

IBAN: DE09 7019 0000 0001 0055 88

Münchner Bank

Verwendungszweck: "Kinderfreizeit" und der

Name Ihres Kindes

Treffpunkt und Abfahrt

Wir treffen uns am Freitag, 24. Mai 2019 um 15.30 Uhr am Gemeindehaus, Valpichlerstr. 82a, fahren zusammen mit dem Bus hin und er bringt uns am Sonntag, 26. Mai 2019 um ca. 14.30 Uhr hierher zurück.

Medikamente, Allergien

Falls Ihr Kind Medikamente braucht, teilen Sie uns das bitte mit; die Veganer bitten wir, ihren Brotaufstrich mitzubringen.

Unterbringung und Packen

Die Jugendsiedlung stellt die Bettwäsche. Ihr Kind braucht neben guten Schuhen für draußen (Nachtwanderung, Lagerfeuer, Geländespiel) auch Hausschuhe für drinnen. Anorak, Wechselkleidung, Waschsachen, Handtuch und Kuscheltier (wenn gewünscht);

Zimmereinteilung: je 4, 5 und 6 Betten.

24. - 26. Mai 2019



in Königsdorf

Du siehst nur mit dem Herzen gut!





Bitte abtrennen und bis 22. April 2019 ans Pfarramt zurück: Mathunistr 25, 80686 München

Zur Kinderfreizeit 2019 lädt die evangelische Paul Gerhardt Kirche 25 Kinder zwischen der 1. - 5. Klasse zu Spiel, Spaß und Abenteuer ein.

Das Motto ist "Du siehst nur mit dem Herzen gut" - ohne Eltern!

Die Freizeit findet von Freitag, den 24. bis Sonntag, den 26. Mai 2019 in der Jugendsiedlung Hochland in Königsdorf statt.

Die Kosten für Busfahrt, Unterkunft und Verpflegung betragen 60 € pro Kind, Geschwisterkinder ab dem 2. Kind zahlen 50 €.

Wenn Ihr Kind Unterstützung benötigt, sprechen Sie uns bitte an, wir finden einen Weg, dass Ihr Kind mitfahren kann.

Anmeldeschluss: 22. April 2019

Adresse:
Jugendsiedlung Hochland e.V.
Rothmühle 1
82549 Königsdorf
https://jugendsiedlung-hochland.de

Informationen, Anmeldung und Nachfragen gerne bei

Pfarrerin Lidia Rabenstein

Tel.: 0170 7923 830

E-Mail: lidia.rabenstein@elkb.de

Sascha Endres

E-Mail: sascha.1@gmx.de,

Miriam Fuchs

E-Mail: mimi.fuechserl96@yahoo.de

oder sprechen Sie uns im Gottesdienst bzw. in der Gemeinde an.

Veranstalter:

Evang.-Luth. Paul-Gerhardt-Kirche Mathunistr. 25 80686 München

Pfarramt Tel.: 089 / 56 54 70

E-Mail: info@paul-gerhardt-muenchen.de

